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Projekt je rozdělen do dvou částí, z nichž každá přináší jedinečné možnosti bydlení. První
etapa byla zahájena v září tohoto roku a zahrnuje výstavbu bytového domu, který nabízí 16
bytů s velkými okny, velkorysými balkóny a terasami, které zajišťují maximální komfort a
propojení s okolní zelení. Budoucí obyvatelé si mohou vybrat z široké nabídky od útulných
1+KK až po prostorné 4+KK. Ty budou pro své majitele k dispozici v první polovině roku
2026. Prodej bytových jednotek realizuje renomovaná realitní kancelář Svoboda &
Williams.

Zahájení druhé etapy projektu je naplánováno na jaro 2025. Díky výstavbě dalších rezidenčních
budov vytvoří nové možnosti bydlení a rozšíří celkovou nabídku bytových i rodinných domů na Praze
4. Zároveň vznikne harmonický rezidenční celek, který uspokojí potřeby různých klientů a stane se
přirozenou součástí místní lokality. “Naším cílem bylo vytvořit místo pro život, které si zamilují
všechny generace, kde se budou lidé potkávat, žít tak jak chtějí a kde se budou všichni cítit doma,”
říká o projektu Martin Malínský, generální ředitel C&S Developia.

Rezidenční projekt Michelské údolí je první v řadě projektů, které se uskuteční v rámci strategické
spolupráce investiční skupiny BICZ a společnosti C&S Developia. “Cílem tohoto propojení je posílit
pozici BICZ na trhu rezidenčních nemovitostí a nabídnou našim investorům další možnosti
zhodnocení jejich finančních prostředků prostřednictvím investování do kvalitních developerských
projektů ve vysoce atraktivních lokalitách,” vysvětluje Milan Filo, spolumajitel BICZ.

Investiční skupina BICZ má ve svém portfoliu projekty v hodnotě přes 3 miliardy korun a mezi její
hlavní investory se řadí významní podnikatelé a úspěšní lidé, kteří chtějí zhodnotit své prostředky
prostřednictvím investování do nemovitostí.BICZ se specializuje také na projekty rezidenčního
bydlení. Developerskou výstavbu realizuje pouze v nadstandardně zajímavých lokalitách. Mise BICZ
holdingu je uchovávat hodnotu finančních prostředků svých klientů společně s vizí budovat
udržitelný rozvoj, stavět v duchu ESG a část zisků věnovat na dobročinné účely. To vše, podle
majitelů firmy Robina Šimkaa Milana Filo vytváří unikátní koncept podnikání, který je dlouhodobě
úspěšný. V BICZ věří, že podnikat lze eticky, férověa s ohledem na životní prostředí i život v
lokalitách, ve kterých působí. Hlavním mottem BICZ je: INVESTUJTE ZODPOVĚDNĚ.
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